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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO
E CULTURA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO DE
2022

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Angelica,  100,  na  Sala  Virtual  Googlemeet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/sny-tjsy-vuw , reuniram-se os senhores membros da Câmara
de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos Pereira. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr.
Alvaro Luis dos Santos Pereira (Coordenador da Câmara de Extensão e Cultura),
Profa. Dra. Claudia Terezinha Kniess (Representante de Administração), Sra. Lilian
Bispo  de  Oliveira  (Representante  Tae),  Profa.  Dra.  Tais  Pasquotto  Andreoli
(Representante Docente). Justificou ausência: Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos
(Representante de Ciências Econômicas) que foi substituído por: Prof. Dr. Diogo de
Prince Mendonca (Representante de Ciências  Econômicas (suplente)).  Justificaram
ausência  e  não  foram  substituídos:  Prof.  Dr.  Douglas  Mendosa  (Representante
Docente), Prof. Dr. Fabio Luis Barbosa dos Santos (Vice-coordenador da Câmara de
Extensão e Cultura), Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes (Representante do
Eixo Multidisciplinar). Não justificaram ausência: Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca
(Representante de Ciências Econômicas (suplente)), Profa. Dra. Jeice Catrine Cordeiro
Moreira  (Representante  de  Ciências  Atuariais),  Sr.  Leonardo  Ramos  da  Silva
(Representante Discente),  Prof.  Dr.  Sandro Braz Silva (Representante de Ciências
Contábeis).  Participaram da  reunião  como convidados:  Sr(a).  Daiana  Oliveira  dos
Santos,  Sr(a).  Fabiana Rita Dessotti,  Sr(a).  Fernanda Emy,  Sr(a).  Juliana Bigatao,
Sr(a). Juliana Mateusa Meira, Sr(a). Kumiko Oshio Kissimoto, Sr(a). Patricia Grechi,
Sr(a).  Regiane  Nitsch,  Sr(a).  Rosangela  Toledo  Kulcsar,  Sr(a).  Tatiana  Travassos.
Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado
quórum com 4 presentes. A reunião iniciou com o Prof. Álvaro explicando que a verba
disponível para as UCs curricularizadas foi disponibilizada pela PROE no valor de
aproximadamente  R$  3400,00  (três  mil  e  quatrocentos  reais)  oriunda  de  uma
porcentagem dos curso pagos promovidas pela Unifesp, e a utilização dessa verba é a
pauta  desta  reunião.  A  Sra.  Juliana  Mateusa,  diretora  administrativa  da  EPPEN,
agradeceu o convite e se colocou favorável a esse tipo de discussão entre o acadêmico
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e  a  direção  administrativa,  e  se  colocou  a  disposição  para  ajudar  no  que  for
necessário,  inclusive  se  colocou  a  disposição  para  verificar  a  possibilidade  de
demandas  da  extensão  com recurso  de  outras  fontes.  A  Prof.ª  Regiane  Bressan,
agradeceu a empatia da Juliana em colaborar com os projetos de extensão com UCs
curricularizadas e justificou o pedido realizado para CAEC de um valor alto,  pois
desconhecia o valor disponibilizado pela PROEC. Prof. Álvaro informou que não tem
problemas ter feito o pedido com valores altos, pois assim podemos conhecer a real
necessidade dos projetos, e que como, para CAEC essa demanda é novidade, é normal
que  aconteçam  essas  dúvidas.  Prof.ª  Fabiana  Dessoti  agradeceu  pela  CAEC  ter
replicado  a  planilha  diversas  vezes  para  levantar  a  real  demanda  junto  aos
Projetos/Programas com UCs curricularizadas e relembrou que na época que estava na
coordenação da CAEC foi recebida uma verba extraordinária para CAEC vinda da FAP
– Fundação de Apoio a Pesquisa da Unifesp onde foi realizado um levantamento e
foram adquiridos os materiais que hoje a CAEC tem como câmera e microfones, e que
essa  verba poderia  ser  utilizada da  mesma forma,  com algo  para  uso  da  CAEC.
Concordou com o  levantamento  que  todos  fizeram do  que  seria  o  ideal  para  os
projetos/programas. Prof.ª Fabiana também falou da insegurança dessas verbas, pois
não sabemos se virão mesmo todos os semestres e quais os valores que virão. Tatiana
Travassos trouxe a ideia que apresentou na CAEC de setembro, onde poderia ser visto
junto a direção administrativa a possibilidade de um aluguel de impressoras ou serviço
de  impressão  que  contemplaria  parte  de  solicitações  apresentadas  pelos
programas/projetos. Prof. Álvaro sugeriu fazer o levantamento baseado em materiais
gráficos e de impressão que forma solicitada pelos programas/projetos. Prof. Álvaro
lembrou que ter o equipamento é, mas difícil, pela verba disponibilizada ser custeio e
não capital e com isso não pode adquirir equipamentos duráveis. Por isso o aluguel
com  a  manutenção  e  cartuchos  atenderia  melhor  as  necessidades  das  UCs
curricularizadas. Prof. Álvaro ressaltou ainda que com a entrada da extensão nas UCs
curricularizadas, a CAEC terá que pleitear mais recursos para viabilizar as ações dos
programas/projetos com UCs curricularizadas. Prof.ª Regiane falou que em seu projeto
pretende não utilizar material impresso, e que demanda um site para o seu projeto.
Tatiana sugeriu que, nesses casos fossem utilizados os recursos já disponibilizados
pela Unifesp em seu site, onde é possível cria o site do programa/projeto no mesmo
servidos no site da Unifesp. Tatiana Ficou de encaminhar o tutorial de solicitação do
site institucional para os programas/projetos. Prof.ª Regiane trouxe a necessidade de
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espaço com computadores  para que os  alunos possam desenvolver  as  atividades.
Tatiana informou que os alunos tem a disposição o Aquário localizado no térreo e
computadores na biblioteca.  Prof.ª  Fabiana complementou com a possibilidade de
utilizar as salas de pesquisa. Lilian Bispo informou que a pós-graduação dispõem de
computadores e notebooks na sala 304 e no box 317-B. Prof.ª Fabiana lembrou que as
a impressoras disponibilizadas devem ter disponível a resolução para impressão de
fotografias e materiais de divulgação. Prof.ª Juliana Pigatão considera valida a questão
de uma impressora desde que colorida com boa qualidade de impressão, e trouxe uma
demanda do seu projeto que é o de aplicativos para o envio de mailings para a
divulgação dos materiais elaborados pelos alunos no projeto. Prof.ª Claudia Kniess
agradeceu a Tatiana as orientações recebidas no momento em que solicitou o site para
o LABEX e se o disponibilizou a ajudar os outros projetos na solicitação dos sites.
Prof.ª Kumiko Kissimoto concorda com o serviço de impressão, e acredita que essa
iniciativa irá colaborar com o andamento dos projetos. Prof. Álvaro disse que esse
serviço de impressão/ serviços gráficos contempla a maioria de programas/projetos e
fica encaminhada uma conversa com a diretoria administrativa para verificar o melhor
encaminhamento para esse serviço que supra as necessidades da CAEC da melhor
forma. Prof. Álvaro trouxe também a importância da questão do deslocamento dos
alunos para as atividades, e que essas questões serão definidas num momento futuro.
Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,  Tatiana  Travassos  de  Menezes,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pelo Srº
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 08 DE
DEZEMBRO DE 2022.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos Pereira
Coordenador da Câmara de Extensão e Cultura

Presidente da Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco

69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco

Rua Oleska Winogradow, n° 100 - Jd. das Flores - Osasco - SP - CEP: 06120-042
Telefone: (11) 3385-4136

4 / 4

UNIFESP Código de Segurança
2a84c33989602672c1f9d04a460af3d0dea3cb6e

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
19/01/2023 10:08:41

 
 
 
 

 Tatiana Travassos de Menezes
Secretária da Câmara de Extensão e Cultura - Eppen - Campus Osasco

 


